

# 万隆苏珊娱乐歌唱组孤儿院献爱心共庆国庆节



陈玉华致词

【万隆讯】万隆苏珊娱乐歌唱组(Susan Entertainment)于8月19日我国78周年国庆节的环节里与歌唱团队到位于Jl.Pasteur 12号的Dana Mulia孤儿院做慈善,把爱心的关怀付诸实际行动,分发红包和内装各样文具和食品的爱心包裹给孤儿院里28个小孩和孤儿院里的五个看护们,并举办各样有趣的游戏,和孩子们过了半天充满欢笑的时刻。

早9时,苏珊娱乐歌唱组领导陈玉华(Susan)和刘坤意(Benny)伉俪以及十几位资助或支持者组员也到现场,由院里看护们热情接待。尔后让每个参与的成人选个孩子成为家长,守护他/她,牵着他的手,带领做游戏等,成为临时的爸爸妈妈。

由于是庆祝国庆,因此用红白彩带绑在手腕上、脸上贴着小红白旗和爱心的标志,先由刘坤意



一起喊“MERDEKA!”



刘坤意带领祷告

我们的资金来源,有的来自临时受感动,不固定的善长仁翁,有的是教会里会友的乐捐或固定的热心人捐献。我们确信上帝会保守安排我们的需要,就如圣经里记载,上帝给的恩典够我们用。”

他们很赞赏这次的庆祝817活动。小孩感到被呵护,被关爱而开心,大人也因为能参与付出而感恩,因为行善助人是快乐的事。(雪妮报道)



临时妈妈与小孩准备做游戏



小孩回答问题时的欢乐场景

带领一起祷告,感谢神的守护和恩典,使大家今日能安康欢乐地庆祝国庆节。而后齐唱国歌“大印度尼西亚”。接着让孩子们回答几个与国家有关的问题:诵读班扎西拉建国五原则的内容、国歌创作者的名字、谁读独立宣言等,能顺畅回答的小孩获得奖品。

接着有用口吃脆饼(Kerupuk)比赛、摇动茄子

踢球、两个人用身子压破气球、用口罩盖住眼睛,手拿铲子拿撒在地上的纸币、额头顶桔子唱舞等,很有趣的游戏,让全场男女老少都哈哈大笑。游戏间隙还唱巽达国歌曲“大鹏鸟(Manuk dadali)和817国庆、哈罗哈罗万隆”,波兰舞曲(polonaise)、东努沙登加拉省的民间体操舞(maumere)。小孩们都很开心地唱舞,大人也

忘了年龄似的又唱又跳,欢乐之情溢于言表。

笔者采访了孤儿院监事长哈姆利(Hamfri Djajadikerta)、叶汉新(yap Han Sin)、喜尔曼(Hilman)。他们分别代表Pasteur教会、Cibunut教会和Arcamanik教会一起负责管理各样有关事宜。

他们讲述:“院里小孩不是全都是孤儿,有的是父母离异又贫穷,他们只

好把孩子寄养在院里。我们院前创办者的初心就是要帮助这些不幸的孩子,让他们不但获得吃住,还能上学读书。孩子从三岁左右如果符合我们院的规则就可以被收留,一直学习到高中后就要退出孤儿院,在外面寄宿。我们还会关心他们的需要,或者帮他们申请助学金、帮助住宿费,一直到他们能自立。



可爱的小孩手牵手玩头顶桔子游戏



获奖的小孩与临时爸妈合影



左起:陈玉华、院领:喜尔曼、叶汉新、哈姆利



院里护工们收到红包后开心合影



小孩们收到红包后开心合影



小孩正专心聆听一景

## 超度法会圆满举行 Santoso基金会感恩大家支持



基金会创始人和主席黄涇樟分发礼包



陈添隆赠送礼包

【本报讯】Santoso基金会于8月27日在位于雅加达西区Daan Mogot二街门牌二号南海观音寺举办整日的“盂兰盆节”(Cioko/Ulambana)祈福活动已经圆满结束。

而在8月28日、29日、30日(农历7月13日、14日、15日)再次在雅加达西区草埔Petak Sembilan金

德院地藏寺庙(Vihara Dharma Sakti)举行。农历7月15日举行超度活动的亮点是于周三(30/8)在雅加达西区草埔Petak Sembilan金德院地藏寺庙(Vihara Dharma Sakti)举行,出席者包括梁安乐、黄涇樟、周锡栋、余提增、陈彦汛、陈彦衍、余文贤、黄少霆、黄顺利、谢广声、

梁子源、梁子源、梁长源、梁子卿、陈添隆。“盂兰盆节”祈福活动由九位僧侣和两位音乐家进行,并且由来自中国福建省莆田市秀屿区狮子岩寺长老释真和大法师主持。

在最重要的放焰口佛事开始之前,先将200包基本必需品(大米和其它



管理层及组委会人员合影

食品)分发给来到金德院地藏寺庙的经济薄弱/生活贫困的居民/信徒。

基金会创始人兼主席黄涇樟(Suhardjo Witasara)表示,盂兰盆仪式是传统的祈福仪式,召唤祖先灵魂

并为他们祈祷超度。在盂兰盆仪式中,有200包农产品分发给穷人和信徒。

基金会创始人兼主席黄涇樟(Suhardjo Witasara)与周锡栋和余提增以及Santoso基金会理事会主席陈

彦汛以及管理人员对此次举办十分隆重的佛事表示感谢,并希望全体工作人员、员工及各方乐捐人士身体安康、衣食丰足、生意兴隆、避开灾难。(BAM-HAN)



僧侣正在主持法会时



一同参加祈祷的管理层人员



烧船送圣仪式